

お わ び (正誤表)

『小学国語 基本語1200 まとめノート』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
37	200の言葉の意味	【誤】おおよその ^{みちすじ} 筋道。 → 【正】おおよその ^{すじみち} 筋道。
74	424の言葉の意味	【誤】↔ <u>後退</u> → 【正】↔ <u>前進</u>
149	使い方㊦	【誤】…平均気温を() <u>すると</u> 、 → 【正】…平均気温を() と、
181	1063の見出し語	【誤】…首をかしげる(「首をかしげ」赤字,「る」黒字) → 【正】…首をかしげる(すべて赤字)
189	1111の同類	【誤】無鉄砲・ <u>向こう見ず</u> → 【正】無鉄砲
191	1123の同類	【誤】 ^{ぼうじゃくむじん} 傍若無人 → 【正】 ^{ぼうじゃくぶじん} 傍若無人
204	さくいんの8段目	【誤】「門口」の項目 → 【正】(削除)
206	さくいんの4段目	【誤】説得 <u>力</u> → 【正】説得